

后续报道

为帮温师傅渡过难关,不少热心市民顶着寒风专程来买他的山药,还有几位老人坐了近两个小时公交车赶来

老乡心暖心,山药一天卖出四百多斤



热心市民专程来买温师傅(右)的铁棍山药

□记者 刘亮 文/图

来洛阳卖铁棍山药的温师傅遇到难处,得知他是因小浪底工程移民到焦作温县的老乡,热心市民纷纷伸出援手。(详见本报昨日A08版)昨日,不少热心市民为了让温师傅早点儿回家团聚,顶着寒风去买他的铁棍山药。

为帮老乡,不少热心人专程赶来买山药

“看到《洛阳晚报》的报道后,我就立马过来买铁棍山药了。天冷了,还老是刮风,想早点儿让老乡卖完回家。”昨天上午,家住涧西区的李老先生和几个朋友骑着电动车专程找到温师傅,每个人买了两捆铁棍山药。

温师傅介绍,昨天不到8点,就不断有人来这里买铁棍山药,而且碰到要找一块钱、两块钱零钱时,很多人都不愿意要。“几位老人从老城坐了快两个小时公交车到这儿买我的铁棍山药,我真是不知道该怎么感谢这些热心的老乡。”温师傅说。

昨天一天,《洛阳晚报》记者和温师傅就接到了六十多名热心市民打来的电话。据山水富地小区门卫老于介绍,不少年轻人开着私家车、老年人乘坐公交车或骑电动车来找温师傅买铁棍山药。

按销量算,温师傅最迟后天就能回家了

昨天下午,一名热心市民专门到温师傅那里买了四十斤铁棍山药,他说:“我自己家当然吃不完,我打算给亲戚们分一下,也算为温师傅尽点儿微薄之力吧。”此外,还有一家售卖铁棍山药的专卖店联系到温师傅,希望温师傅能够为他们送些货。

昨天17时许,温师傅粗略地算了一下,昨天一天,热心市民就帮他解决了四百多斤铁棍山药,目前,他还剩下六百多斤铁棍山药待售。“按照这个销量,最多再用两天就能全部卖完了。”温师傅笑着说。

看着剩余的铁棍山药,温师傅心里虽然依然有些发愁,但更多的是感动。“心里的这块石头终于落下了一些,卖完就可以回家了。”温师傅说,这趟来洛阳卖铁棍山药的经历让他终生难忘,虽然吃了一些苦,但是洛阳老乡的热情让他有种回家的感觉。

特别提醒:温师傅卖铁棍山药的地点在山水富地小区西门口(位于高新区瀛洲路与华夏路交叉口),如果您有意帮助他,或者想购买铁棍山药,都可以直接过去,也可以拨打15538923416(温师傅)、15236297591(记者刘亮)电话咨询。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

忠厚传家 诗书继世

泥人张彩塑王宝臣作

中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台